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Αξιότιμοι, 
        
Α. Έχει εδραιωθεί  στην συνείδηση μας, η πεποίθηση ότι η ΕΕ επιθυμεί να 
αποκλείσει την Μέση αλιεία από χρηματοδοτικά εργαλεία, γεγονός που μεταφράζεται 
σε στραγγαλισμό των υπαρχόντων αλιέων και αποτροπή εισόδου των νέων,  στον 
χώρο. 
Η άποψη αυτή επιβεβαιώνεται  από το χαμηλό επίπεδο οικονομικής ενίσχυσης 
αμιγώς των αλιευτικών σκαφών, επί του συνόλου του προγράμματος, έναντι φυσικά 
όλων των άλλων προτεραιοτήτων και δράσεων, όπως ο έλεγχος, η συλλογή 
δεδομένων κ.λπ. Επιβεβαιώνεται επίσης και από την δυσπραγία στην οικονομική 
στήριξη δράσεων ζωτικής σημασίας για την επιβίωση και συνέχιση του κλάδου μας, 
όπως η αντικατάσταση σκάφους, ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, ακόμη και 
κινητήρα πρόωσης. Όλα τα ανωτέρω είναι αναλώσιμα μακροπρόθεσμα. 
Τις ίδιες διαπιστώσεις βέβαια, τα καταθέσαμε και στην πρώτη συνεδρίαση της 
Επιτροπής εμπεριστατωμένα. 
Β. Σχετικά με τα μέτρα προσωρινής και οριστικής παύσης των αλιευτικών 
δραστηριοτήτων, για τα οποία έγινε λόγος, γνωρίζουμε ότι πρέπει να είναι απόρροια 
σχεδίων διαχείρισης , καθώς επίσης και ότι τα σενάρια αυτά  φάνταζαν πολύ μακρινά 
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κατά την εκπόνηση του ΕΚ 1139, με λίγο πιο κοντινή την προσωρινή παύση, όντας 
νωπή η πανδημία  covid 19 και οι επιπτώσεις της. Εκτιμούμε όμως ότι αρχίζει και 
διαμορφώνεται το κατάλληλο περιβάλλον για επανεξέταση και αναθεώρηση των 
αρχικών εκτιμήσεων. 
Γ.  Μετά από πιέσεις των μελών μας, θα πρέπει να εισηγηθούμε την επανενεργοποίση 
της επιδότησης των συσκευών δορυφορικού εξοπλισμού, αλλά και της διαχείρισης 
αυτού, δηλαδή την κάλυψη της οικονομικής απαίτησης της διαχειρίστριας εταιρίας, 
από το πρόγραμμα, στα πλαίσια του άρθρου 22 του ΕΚ 1139.  Η ζητούμενη 
πρωτοβουλία κρίνεται επιβεβλημένη, δεδομένης της άθλιας οικονομικής κατάστασης 
στην οποία έχει περιέλθει ο Κλάδος συνέπεια των αλλεπάλληλων κρίσεων. 
Δ, Χρησιμοποιείται συχνά η έκφραση «πράσινη μετάβαση»… Στην περίπτωση της 
Μέσης αλιείας δύο είναι τα σημεία χρήσης αυτής της έκφρασης : 
α)   η αντικατάσταση των ιχθυοκιβωτίων  μιας χρήσης από διογκωμένη πολυστερίνη, 
με επαναχρησιμοποιούμενα  πλαστικά ιχθυοκιβώτια. Η δράση αυτή προς τιμήν της 
Διαχειριστικής αρχής έχει πάρει τον δρόμο της, αφού έχει εκδοθεί η σχετική 
πρόσκληση. Ευχαριστούμε θερμά για την κατανόηση και τα γρήγορα 
αντανακλαστικά. 
β)  Επιδότηση αντικατάστασης κινητήρα πρόωσης, με νέο ιδίας τεχνολογίας  μετά 
από την ηλικία των 15 ή έστω 20 ετών. Είναι το μόνο μέτρο στην κατεύθυνση 
μείωσης εκπομπών καυσαερίων, όπως έχουμε πολλάκις αιτιολογήσει. 
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